
Аспирация - пылегазоочистка

Промислові аспіраційні системи. пилогазоочистка
Невський Завод металоконструкцій проектує, виготовляє і монтує аспіраційні системи для 
широкого спектра галузей промисловості. Ми пропонуємо розробку комплексних рішень по 
видаленню пилу і очищенні викидів в атмосферу за допомогою систем пиловидалення для 
Ваших виробничих завдань і технологічних процесів. В основі наших послуг лежить 
індивідуальний підхід до кожного клієнта, завданням, специфіці і розмірами його 
виробництва - будь то одна технологічна лінія або все підприємство в цілому.

Аспіраційні системи нашого виробництва - це повний цикл послуг з пило-та газоочистке, що 
надаються єдиним постачальником Система аспірації, спроектована на основі кваліфікованої 
експертизи виробництва, збереже Ваші інвестиції, обладнання та здоров'я співробітників
Пропозиція нашої компанії в області систем аспірації включає широкий вибір повітряних 
фільтрів, установки димовидалення та центрального пилососа, а також обладнання 
газоочистки і охолодження гарячих газів. Власний інженерний відділ має ґрунтовний досвід 
у розробці проектів для різних індустріальних сфер.

Система аспирационная може мати різні типи
На сьогоднішній день може використовуватися на підприємстві система аспирационная 
модульного типу або пилососа моноблочні. Моноблочна конструкція мобільна і повністю 
автономна - таку систему аспирационную розташовують, як правило, в безпосередній 
близькості від місця збору відходів. Якщо ж потрібно зробити конструкцію за 
індивідуальним замовленням клієнта, то використовується модульна система аспірації - в 
більшості випадків вона включає в себе вентилятори низького тиску, повітроводи, 
сепаратори.

Аспирационные установки
Аспіраційна система у вигляді централізованого автоматизованого комплексу значно 
перевищує по ефективності окремі цехові установки Очищення викидів в атмосферу - 
необхідна частина кожного екологічно відповідального виробництва
Слід зазначити, що система аспірації може бути рециркуляционной або прямоточною:

Рециркуляционная аспирационная система пилогазоочистки повертає повністю або частково 
після очищення повітря всередину виробничого приміщення.
Прямоточні системи аспірації захоплюють забруднене повітря з цеху, очищають його в 
пилоуловлюючих агрегатах і потім викидають в атмосферу.
Однак, незалежно від типу, система аспирационная розробляється з урахуванням необхідної 
потужності, що тягне за собою точне складання площинний схеми, де в обов'язковому 
порядку зазначаються специфікація і екологічні характеристики повітропроводів. Якщо 
проект - центральний пилосос складено грамотно, то це обладнання дозволить не тільки 
очистити цех від шкідливих викидів і пилу, але і повернути теплий очищене повітря назад в 
приміщення, що дозволяє істотно знизити витрати на опалення.

Системи пиловидалення на деревообробному підприємстві - відсік рукавних фільтрів з 
розвантаженням в мішки-накопичувачі пилогазоочистка металообробного цеху на 
промисловому виробництві - 3 роки ефективної роботи
аспирация, вентиляція: основні компоненти
Можна виділити наступні компоненти системи аспірації повітря:

Циклон - за рахунок використання відцентрової сили відокремлює тверді частинки пилу від 
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повітря, після чого притискає їх до своїх стінок, де кінетична енергія частинок пилу 
втрачається і вони осідають в вивантажний отвір.

Дахові фільтри - призначені для очищення і подальшого повернення повітря в приміщення. 
Такі насадки використовують замість вуличних циклонів, їх встановлюють на зовнішні 
бункери. Складаються з блоку фільтрів і приймальної камери.

Фільтрувальні рукави - саме всередині цих компонентів відбувається виділення твердої фази 
повітряно-курній маси.

Агрегати для уловлювання стружки і пилу - така аспирация, вентиляція використовується на 
деревообробних підприємствах.

Промышленная аспирация
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